郡山商工会議所／郡山地域道路整備促進期成同盟会
道 路 整 備 に 関 す る 要 望
■日　時：平成１９年１月２２日（月）・２３日（火）
■場　所：国土交通省・財務省

東北地方整備局・郡山国道事務所

　当所と郡山地域道路整備促進期成同盟会は、１月２２日と２３日、国土交通省・財務省などへ郡山地域の道路整備に関する要望を行った。（写真）

　要望には、大髙会頭、丹治副会頭、佐々木専務理事、菊池都市･情報副委員長が参加。
　また、県中建設事務所の吉野部長と佐藤課長、郡山市の斉藤建設部次長が同行した。

　要望事項は、道路財源の充実確保をはじめ、国道４号「あさか野バイパス針生高架橋」上下線の早期開通など計８路線の整備ならびに国道４号・国道４９号の電線地中化整備など。

　２２日は、郡山国道事務所と東北地方整備局へ要望を行い、整備局では坪香局長との面談後、各担当官に路線の整備促進を求めた。
また、２３日には、根本衆議院議員の先導で、国土交通省と財務省へそれぞれ要望を実施した。
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簾内国道事務所副所長へ要望書を手渡す大髙会頭。





東北地方整備局では、要望した各路線ごとに担当官の回答・説明を受けた。





国土交通省では谷口技監と面談。








